Chimenea de bioetanol Kratki Hotel Mini

149,00 €



Descripción

Kratki Hotel Mini es una chimenea de bioetanol de pequeñas dimensiones, sencilla y muy vistosa y elegante. Se coloca directamente en el suelo y puede utilizarse indistintamente en exteriores e interiores.

Disponible en versión de suelo con mayores dimensiones (70 x 40 x 33,4 cm, largo x alto x ancho).

Kratki Hotel Suelo

Características

Altura: 25 cm Anchura: 39 cm

Profundidad (Fondo): 20 cm

Peso: 6 Kg

Capacidad del Depósito: 0,4 Litros

Tipo de Quemador: Quemador pequeño

 $(22 \times 9,05 \times 5,2 \text{ cm.})$

Material de la estufa: Acero negro

pintado, cristal

Autonomía máxima: 2 horas

Llama regulable: No

Más información

Kratki hotel mini posee un diseño minimalista que se adapta a la perfcción tanto a interiores como a exteriores, ya que sus dos cristales laterales progeten el fuego del viento.

Especificaciones técnicas de la chimenea Kratki Hotel Mini

- Material de la carcasa: acero pintado y cristal
- Material del recipiente de combustible: acero inoxidable

Para consultar todas las características de la chimenea Kratki Hotel Mini consultar la pestaña Información Adicional.



Color: Blanco, Negro